

ПРОТОКОЛ публичных слушаний

07 декабря 2021 года

г. Изобильный

Председательствующий
на публичных слушаниях:

Рогов Алексей Михайлович - председатель
Думы Изобильненского городского округа
Ставропольского края.

Секретарь публичных слушаний:

Смольнякова Ирина Игоревна –
заместитель начальника отдела по органи-
зационному обеспечению Думы Изобиль-
ненского городского округа Ставрополь-
ского края – юрисконсульт.

Повестка дня публичных слушаний: «О проекте решения Думы Изобиль-
ненского городского округа Ставропольского края «О бюджете Изобильненско-
го городского округа Ставропольского края на 2022 год и плановый период
2023 и 2024 годов» (далее - проект решения о бюджете городского округа на
2022 год и плановый период).

Инициатор публичных слушаний – Дума Изобильненского городского
округа Ставропольского края.

Количество участников: 191 человек.

В связи со сложной эпидобстановкой, связанной с распространением ко-
ронавирусной инфекции, публичные слушания проводились в формате ви-
део-конференц-связи. Такой порядок проведения предусмотрен решением
Думы городского округа от 26 сентября 2017 года №10 «Об утверждении
Порядка проведения публичных слушаний в Изобильненском городском
округе Ставропольского края» (с изменениями, внесенными решениями Ду-
мы городского округа от 30 октября 2018 года №198, от 14 мая 2020 года
№397).

Прямая трансляция публичных слушаний осуществлялась на официаль-
ном сайте Думы городского округа izobduma.ru.

Открывая публичные слушания, А.М. Рогов проинформировал участни-
ков, что задавать вопросы можно, написав их в чатах программы ZOOM и
официального сайта Думы во время проведения публичных слушаний, либо
направив на адрес электронной почты Думы городского округа ([izobdu-
ma@mail.ru](mailto:izobduma@mail.ru)), указав свои фамилию, имя, отчество.

СЛУШАЛИ:

«О проекте решения Думы Изобильненского город-
ского округа Ставропольского края «О бюджете
Изобильненского городского округа Ставропольского
края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».

ВЫСТУПИЛИ:

Докладчик: Доброжанова Людмила Ивановна - начальник финансового управления администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края *(доклад и слайды прилагаются)*.

Рогов А.М. - поблагодарил за полный и всесторонний доклад, подчеркнув, что основной характеристикой внесенного проекта бюджета городского округа, как и в прошлые годы, является его социальная направленность и сбалансированность.

Лопатин Василий Дмитриевич, депутат Думы Изобильненского городского округа, также отметил высокое качество подготовки документа и подробный доклад. Обратился с вопросом, почему в 2022 году планируется на 5 процентов снижение поступлений в бюджет городского округа от такого вида налога, как акцизы, учитывая, что цены на топливо постоянно растут.

Доброжанова Л.И. - пояснила, что норматив отчислений в доходную часть бюджетов муниципальных образований по данному виду налога устанавливается министерством финансов Ставропольского края и не подлежит изменению. В этом году для его расчета применена новая методика – исходя из протяженности дорог общего пользования местного значения, в результате чего, по сравнению с 2021 годом, сумма уменьшилась.

Юшкова Галина Викторовна – председатель Контрольно-счетного органа Изобильненского городского округа Ставропольского края выступила с заключением по обсуждаемому проекту решения *(прилагается)*.

Головина Елена Дмитриевна – заместитель председателя комитета Думы городского округа по вопросам бюджета и экономики, депутат Думы городского округа, отметила, что проект бюджета городского округа на 2022 год и двухлетний плановый период представлен администрацией городского округа в установленные бюджетным законодательством сроки в полном объеме. Подчеркнула, что в целом, бюджетным комитетом он одобрен.

Вместе с тем, депутатским корпусом были выработаны и внесены рекомендации администрации городского округа, которые отражены в проекте Итогового документа. Это максимальная отработка в очередном финансовом году Плана мероприятий по выполнению наказов избирателей депутатам Думы городского округа в 2022 году, а также необходимость предусматривать в бюджете городского округа расходы на содержание и

обслуживание объектов муниципальной собственности.

В заключение добавила, что работа над главным финансовым документом не закончена, проект решения будет детально проработан на заседаниях всех думских комитетов.

Рогов А.М. - обратил внимание на важность внесенных предложений, подчеркнул, что депутаты с пониманием относятся к возможностям бюджета округа и ограниченности полномочий местного самоуправления, однако, необходимо приложить все усилия, чтобы реализовать в 2022 году наказы, данные избирателями.

Обратился к участникам публичных слушаний с тем, что в 2024 году Изобильненскому району исполнится 100 лет со дня его образования. Отметил, что подготовку к такому событию следует начинать заранее, в связи с чем, целесообразно уже сейчас предусмотреть в проекте решения о бюджете городского округа на 2022 год расходы в сумме 200 тыс. руб. на подготовительные организационные мероприятия по этому случаю.

Перед проведением процедуры голосования в соответствии с установленным порядком осуществлена перерегистрация участников публичных слушаний. В голосовании приняли участие 191 человек.

РЕШИЛИ:

По итогам обсуждения проекта решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «О бюджете Изобильненского городского округа Ставропольского края на 2022 год и плановый период 2022 и 2023 годов» участники публичных слушаний решили:

1. Проект решения о бюджете городского округа на 2022 год и плановый период в целом одобрить.

2. Рекомендовать администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края:

2.1. внести предложения по реализации Плана мероприятий по выполнению наказов избирателей депутатам Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края первого созыва в 2022 году и предусмотреть необходимое финансирование на эти цели;

2.2. планомерно и обосновано предусматривать в бюджете городского округа расходы на содержание и обслуживание объектов муниципальной собственности независимо от их назначения (дороги, детские, спортивные площадки, объекты недвижимости, арт-объекты и т.д.) в целях поддержания указанных объектов в надле-

жащем состоянии и сохранения их функциональных свойств;

2.3. предусмотреть в проекте решения о бюджете городского округа на 2022 год и плановый период расходы в сумме 200 тыс. руб. на подготовку организационных мероприятий по празднованию в 2024 году 100-летия Изобильненского района.

За принятие итогового документа в целом с учетом прозвучавшего предложения голосовали единогласно.

Председательствующий
на публичных слушаниях



А.М. Рогов

Секретарь
публичных слушаний



И.И. Смольякова